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Questions de cours : (7 Spt) PIENOM & s
Q1 : Remplir le tableau suivant : (3.5pt)
Type de fibre | Multimode a saut Multimode a gradient Monomode & saut
d’indice d’indice d’indice
Source de O diode laser ; [ diode laser ® diode laser
lumiére ™ diode émettrice 4 diode émettrice O diode émettrice
O diode infrarouge [ diode infrarouge O diode infrarouge
Mode de O aucun mode O aucun mode O aucun mode
propagation O un seul mode O un seul mode K un seul mode
plusieurs modes & plusieurs modes O plusieurs modes
Taille du ceeur | O fin O fin A fin
[ intermédiaire X intermédiaire O intermédiaire
| X large O large O large
Débit X 100 Mbps 0 100 Mbps [ 100 Mbps
O 1Gbps X 1Gbps O 1Gbps
0O 100Gbps O 100Gbps (2 100Gbps
Portée X 2Km 2Km 0 2Km
| maximale O 50 Km 050 Km 0 50 Km
0 100 Km 0 100 Km B4 100 Km
Utilisée dans O PAN O PAN O PAN
les réseaux R LAN LAN OLAN
0O WAN O WAN X WAN
Affaiblissement | § 10 dB/Km @ 10 dB/Km 0 10 dB/Km
0O 5 dB/Km 0 5 dB/Km J 5 dB/Km
0.5 dB/Km [0 0.5 dB/Km ¥ 0.5 dB/Km

Q2 : Citer trois types de lignes de transmission (& part la fibre optique) (1pt)

1. L-Loa'm\osfa ANC oo

2 CaMe. caexial
3. ‘...hbrn.e....m'cx(crfwubw ...........................

Q3 : Donner les équations générales des modulations FM et PM en fonction de p et b(). (1pt)

™ S?H (H:AFC‘C%[’KA?,Q é ""-ELJ({’)"FPOJ

Q4 : Nommer les trois opérations principales pour le passage d’un signal analogique & un signal

numérique. (1pt)
1. .EQM%@a.. g CPMGML?M%&&M . I .CQQ'QSQ .............

QS : Nommer trois types de guide d‘oqdwui ue (1pt)
1 Rectomawboure. 2. .. Cares a&jfe .......... 3. E%Ecr,u_e
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Exercice 01 : (6 pts)

Soit le signal d’'une modulation suivant :
S(t) = 8cos[2m.10%.t + k.3 cos(2m. 102.t)]
1. Quel type de modulation représente le signal S(t). (1.5)

0/) N
Hocdadeen. PHO) Sp 0= Ao o (0pE5 B Aycas iy +10)
2. Extraire les valeurs de : A, Ay, f, et f,. (l 5) |

Af)rgvﬂb:gt/:f .—./,[,o.{.Ha...(...fy.:.A.ql..H%...'...‘

3. Calculer la déviation maximale en phase A pour k = 3000Hz.V 1. (1.5)
_____ A= RAL = Boor. 2 25 M= Doco by = DKW,

Exercice 02 : (6.5 pts)
Soit la suite binaire suivante :

o S W 5t

1) Représenter cette suite par les codes suivant : NRZ bipolaire, NRZI, Manchester,
Manchester différentiel, Miller. (2.5)

2) Cette suite est modulée par une modulation ASK, dessiner la forme du signal obtenu (a peu

prés). (1)
Afvl\

Avec une fréquence porteuse 2 3GHz et un débit binaire de 14Mbps :

3) Donner le nombre de bits par symbole. (1)
Dmﬂamdjaﬁg« I (AS lf()) ‘fﬂa Fin g /S‘f"%
_...b.;../lh..ﬁ.bf-s ALLM ps 7§y

4) Calculer la bande passante B minimale avec un filtre ayant un o de 0.6. (1)

(A+o0) = M NE (Nt0b) =5 R = 22,u Ny

Teps

5) Calculer I'efficacité spectrale. (1)
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